



В Барабинске транспортные полицейские в совместном рейде с госавтоинспекторами на железнодорожном переезде «Водопроводный» задержали автомобиль, в котором находился ранее не судимый 43-летний житель Куйбышева.

При личном досмотре водителя стражи правопорядка обнаружили два свертка с метадонном и карфентанилом. Они были спрятанные в носках на ногах.

Полицейские установили, что мужчина покупал наркотические средства не один, а с подельником. Им оказался 25-летний житель Венгеровского района.

Подозреваемые получили запрещенные вещества через тайник-закладку и поделили их между собой. В отношении задержанных возбудили уголовное дело за незаконный оборот наркотических средств в крупном размере.

Несостоявшимся наркодилерам грозит до десяти лет лишения свободы.

Ранее «Вести Новосибирск» [рассказывали](#) о том, что новосибирский гарнизонный военный суд вынес приговор Максиму Желдакову за производство масла из наркосодержащей конопли.